

Unidade Seccional de Controle Interno

Relatório: Março de 2022



Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte – ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

Sumário

1.APRESENTAÇÃO	4
2. PESSOAL	4
2.1. Subsídio	4
2.2. Despesa com pessoal (funcionários)	4
2.3. Conclusão	5
2.4. Vereadores	6
2.5. Servidores	7
2.6. Contribuições Previdenciárias Patronais (21%)	7
3. RECEITA	8
3.1. Transferência de Duodécimo	8
4. ALMOXARIFADO – MOVIMENTAÇÃO DE MATERIAL DE CONSUMO E PERMANENTE	8
5. DESPESAS	8
5.1. Extra Orçamentária	8
5.2. Despesas fixas	9
5.2.1. Telefone fixo	9
5.2.2. Água	9
5.2.3. Energia	9
5.3. Pagamento de parcela de Contratos Anuais	9
5.3.1. E & L Produções de Software Ltda	9
5.3.2. Alpha Tecnologia da Informação Ltda	9
5.3.3. AKI Provedor de Internet Ltda ME	10
5.3.4. Le Card Administração de Cartões Ltda	10
5.4.5. Digital Soluções Ltda	10
5.3.6. Cibox Informática Ltda ME	10
5.4. Outras Despesas	10
5.4.1. J. L. de Andrade Moschen – EPP – Aquarela	10
5.4.2. Ernesto Schmidt e Cia Ltda	11



Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte – ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

5.4.3. Edina Schimith Berger Pasetto ME	11
5.4.4. Farmácia São Bento Ltda	11
5.4.5. AR Certiflex Ltda	11
5.4.6. L C Costa Eireli	11
6. DIÁRIA	12
6.1. Diária concedida à Vereador	12
6.1.1. Nildo Carlos Pecemilis	12
6.1.2. Danilo Henrique Ballarini	12
6.2. Diária concedida à Servidor	12
6.2.1. Ana Angélica Victor Boscaglia Costa	12
7. RESTOS A PAGAR: PROCESSADOS E NÃO PROCESSADOS	12
8. SALDO BANCÁRIO	13
9. CONTROLADORIA INTERNA	13
10. SETOR LEGISLATIVO	15
10.1. Sessões	15
10.2. Presença dos Vereadores em Sessões	15
10.2.1. Sessão Ordinária do dia 03 de março de 2022	15
10.2.2. Sessão Extraordinária do dia 08 de março de 2022	15
10.2.3. Sessão Extraordinária do dia 10 de março de 2022	16
10.2.4. Sessão Ordinária do dia 14 de março de 2022	16
10.2.5. Sessão Extraordinária do dia 16 de março de 2022	17
10.2.6. Sessão Ordinária do dia 28 de março de 2022	17
11. REGISTRO DE OCORRÊNCIAS ESPECÍFICAS NO MÊS	18



Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte - ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

1. APRESENTAÇÃO

Atendendo determinações da Resolução do Tribunal de Contas do Estado do Espírito Santo nº 227/2011, alterada pela Resolução TC nº 257/2013, que versa da implantação do Sistema de Controle Interno no Estado do Espírito Santo, a Unidade Seccional de Controle Interno da Câmara Municipal de São Domingos do Norte, com fulcro na Lei Complementar nº 05 de 11 de novembro de 2016, apresenta o presente relatório circunstanciado dos dados do mês de março de 2022. Considerando as incumbências da Unidade Seccional de Controle Interno da Câmara Municipal de São Domingos do Norte, foram analisados os atos de repercussão contábil, financeira, orçamentária, operacional e patrimonial praticados pela sua Administração, bem como os registros contábeis e as demonstrações contábeis.

2. PESSOAL

2.1. Subsídio

O subsídio dos Vereadores referente ao mês de março/2022 correspondeu ao valor de R\$ 4.438,64, (quatro mil quatrocentos e trinta e oito reais e sessenta e quatro centavos) individual e o Presidente da Câmara recebeu o valor de R\$ 5.235,06 (cinco mil duzentos e trinta e cinco reais e seis centavos) devido às suas atribuições e responsabilidades, em tempo, foram pagos neste mês as diferenças dos subsídios dos meses de janeiro e fevereiro em atendimento a Lei nº 1.030 de 03 de março de 2022 que "Dispõe sobre a fixação de percentual para revisão geral anual dos vencimentos, remunerações e subsídios dos servidores públicos e agentes políticos integrantes dos poderes executivo e legislativo, dos servidores da autarquia SAAE e dos membros do conselho tutelar do município de São Domingos do Norte/ES e dá outras providências".

Foram observados os limites constitucionais, seja em razão do percentual de 5% (cinco por cento) da receita municipal.

DEMONSTRATIVO DOS PAGAMENTOS A VEREADORES							
SUBSÍDIOS	INSS	DIÁRIAS		OUTROS	SOMA MENSAL	SOMA ANUAL	
306310103	11133	NO MÊS	NO ANO	OUTROS	OTROS SOIVIA IVILINSAL	JOIVIA ANUAL	
R\$ 46.780,38	R \$ 9.823,87	R\$ 168,00	R\$ 252,00	R\$ 0,00	R\$ 56.772,25	R\$ 148.153,35	

2.2. Despesa com pessoal (funcionários)

O pagamento dos servidores referente a folha do mês de março/2022, bem como a diferença dos salários dos meses de janeiro e fevereiro em atendimento a Lei nº 1.030 de 03 de março de 2022 que "Dispõe sobre a fixação de percentual para revisão geral anual dos vencimentos, remunerações e subsídios dos servidores públicos e agentes políticos integrantes dos poderes



Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte – ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

executivo e legislativo, dos servidores da autarquia SAAE e dos membros do conselho tutelar do município de São Domingos do Norte/ES e dá outras providências", correspondeu ao valor de:

- Servidores efetivos: R\$ 31.151,60 (trinta e um mil cento e cinquenta e um reais e sessenta centavos);
- Servidores contratados: R\$ 15.424,07 (quinze mil quatrocentos e vinte e quatro reais e sete centavos);
- Servidor comissionado: R\$ 3.299,55 (três mil duzentos e noventa e nove reais e cinquenta e cinco centavos);
- Rescisão de contrato: R\$ 695,59 (seiscentos e noventa e cinco reais e cinquenta e nove centavos);
- O total de gastos com Folha de Pagamento dos servidores foi de R\$ 50.570,81 (cinquenta mil quinhentos e setenta reais e oitenta e um centavos).

DEMONSTRATIVO DOS PAGAMENTOS A FUNCIONÁRIOS							
SALÁRIO	INSS	NSS DIÁRIAS NO MÊS NO AN		OUTROS		SOMA MENSAL	SOMA ANUAL
R\$ 50.570,81	R\$ 10.358,64	R\$ 84,00	R\$ 252,00	R\$	0,00	R\$ 61.013,43	R\$ 162.569,02

2.3. Conclusão

Analisando os processos de Pagamentos de Pessoal e levando em consideração a receita da Câmara Municipal no mês, chegamos aos seguintes valores:

Atendendo a Emenda Constitucional nº 25 de fevereiro de 2000 — (70% Gastos com Folha de Pagamento).

EM ATENDIMENTO AOS LIMITES CONSTITUCIONAIS -ART. 29-A

Transferências financeiras recebidas no mês – 15/03/2022	R\$ 184.054,14	100,00%
Limite com Folha de Pagamento	R\$ 128.837,90	70,00%
Gastos com Folha de Pagamento	R\$ 97.351,19	75,56%
Diferença	R\$ 31.486,71	24,44%

Neste mês os gastos com folha de pagamento excederam os limites legais devido o pagamento das diferenças dos meses de janeiro e fevereiro em atendimento a legislação municipal, Lei nº 1.030 de 03 de março de 2022, que estabeleceu em 8% (oito por cento) o percentual de revisão geral.



Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte – ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

2.4. Vereadores

- **Aguimar Celante**, brasileiro, casado, agricultor, nascido em 19 de outubro de 1967, portador do RG nº 1.377.887-ES e CPF nº 899.596.047-72, residente e domiciliado no Córrego Misterioso, Zona Rural, São Domingos do Norte. Exercendo seu primeiro mandato de Vereador;
- **Amilton José Trevizani**, brasileiro, casado, produtor rural, nascido em 04 de setembro de 1969, portador do RG n° 960.503-ES e CPF n° 958.561.457-04, residente e domiciliado no Córrego Braço do Sul, Zona Rural, São Domingos do Norte. Exercendo seu quarto mandato de Vereador;
- Carlos Alberto Ferreira, brasileiro, casado, servidor público, nascido em 08 de dezembro de 1966, portador do RG nº 1.203.874-ES e CPF nº 890.879.097-72, residente e domiciliado no Córrego Dumer, Zona Rural, São Domingos do Norte. Exercendo seu quarto mandato de Vereador;
- **Danilo Henrique Ballarini**, brasileiro, solteiro, empresário, nascido em 24 de abril de 1992, portador do RG nº 3.208.465-ES e CPF nº 128.664.917-00, residente e domiciliado na Rua Sete de Setembro, 246, Centro, São Domingos do Norte. Exercendo seu primeiro mandato de Vereador e ocupando o cargo de Primeiro Secretario da Mera Diretora no Biênio 2021/2022;
- **Israel Stauffer Scherrer**, brasileiro, casado, microempreendedor individual, nascido em 10 de agosto de 1964, portador do RG nº 616.699- ES e CPF nº 764.669.657-91, residente e domiciliado na Rua Astolpho Motta, 67, Centro, São Domingos do Norte. Exercendo seu terceiro mandato de Vereador;
- **Leonel Meneguite**, brasileiro, solteiro, pedreiro, nascido em 09 de setembro de 1981, portador do RG nº 15.738.699-MG e CPF nº 089.328.017-89, residente e domiciliado na Rua Espírito Santo, s/n, Bairro Cristo Rei, São Domingos do Norte. Exercendo seu segundo mandato de Vereador;
- **Nildo Carlos Pecemilis**, brasileiro, casado, administrador, nascido em 29 de março de 1966, portador do RG n° 735.231-ES e CPF n° 830.416.567-87, residente e domiciliado na Rua Goiânia, 59, Centro, São Domingos do Norte. Exercendo seu primeiro mandato de Vereador e ocupando o cargo de Presidente da Mesa Diretora no Biênio 2021/2022;
- **Sérgio Luiz Tamanini**, brasileiro, casado, produtor rural, nascido em 17 de março de 1982, portador do CTPS nº 74.838-ES e CPF nº 089.356.547-44, residente e domiciliado no Córrego Dumer, Zona Rural, São Domingos do Norte. Exercendo seu primeiro mandato de Vereador e ocupando o cargo de Vice-Presidente da Mesa Diretora no Biênio 2021/2022;
- **Vanildo Salvador**, brasileiro, casado, autônomo, nascido em 18 de novembro de 1970, portador do RG n° 1.579.571-ES e CPF n° 079.193.317-22, residente e domiciliado na Rua Theresa Fiorentini, 125, Centro, São Domingos do Norte. Exercendo seu primeiro mandato de Vereador e ocupando o cargo de Segundo Secretário da Mesa Diretora no Biênio 2021/2022.



Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte – ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

2.5. Servidores

O Regime Jurídico do Município de São Domingos do Norte é Único e Estatutário. O quadro de servidores do Legislativo Municipal no referido mês foi composto por 11 (onze) funcionários, sendo assim distribuídos:

Efetivos:

Ildomar Alves de Oliveira – Contador mat. 001; Leonice Fávero - Contador mat. 004; Márcia Roberta Zorzanelli Furtado Pereira – Escriturário Legislativo mat. 005; Maria das Graças Schneider Rangel – Recepcionista mat. 007.

Contratados:

Rayani Mattos Scaramussa – nomeada através do Contrato Temporário nº 01/2022, de 03 de janeiro de 2022, para exercer o cargo de Procurador;

Sabrina Ballarini – nomeada através do Contrato Temporário nº 02/2022, de 03 de janeiro de 2022, para exercer o cargo de Assistente Administrativo;

Saely Marchezini – nomeada através do Contrato Temporário nº 03/2022, de 03 de janeiro de 2022, para exercer o cargo de Assistente Administrativo;

Aparecida Agostinho Moreira – nomeada através do Contrato Temporário nº 05/2022, de 03 de janeiro de 2022, para exercer o cargo de Auxiliar de Limpeza;

Karina Dias Santos – nomeada através do Contrato Temporário nº 06/2022, de 03 de janeiro de 2022, para exercer o cargo de Auxiliar de Limpeza;

Paulo Ricardo Herzog – nomeado através do Contrato Temporário nº 07/2022, de 03 de março de 2022, para exercer o cargo de Assistente Administrativo.

Comissionado:

Ana Angélica Victor Boscaglia Costa – nomeada através da Portaria nº 052/2021 de 18 de agosto de 2021, para exercer o cargo de Diretor Geral.

2.6. Contribuições Previdenciárias Patronais (21%)

A contribuição previdenciária patronal dos Vereadores, servidores efetivos, contratados e comissionado está sendo recolhida em tempo hábil e conferida por esta Controladoria e recolheuse o montante de R\$ 20.182,51 (vinte mil cento e oitenta e dois reais e cinquenta e um centavos).



3. RECEITA

3.1. Transferência de Duodécimo

A transferência de duodécimo ocorreu na forma legal prevista. O repasse foi realizado em 01 (uma) parcela, em 15/03/2022 no valor de R\$ 184.054,14 (cento e oitenta e quatro mil cinquenta e quatro reais e quatorze centavos).

Transferências financeiras recebidas						
Duodécimo	No período	Até o período				
	R\$ 184.054,14	R\$ 552.162,42				

4. ALMOXARIFADO - MOVIMENTAÇÃO DE MATERIAL DE CONSUMO E PERMANENTE

Movimentação de Material de Consumo

Foram adquiridos de material de consumo no mês de março/22, o montante de R\$ 12.698,66 (doze mil seiscentos e noventa e oito reais e sessenta e seis centavos), sendo sua classificação em Material de Consumo com a importância de R\$ 8.431,76 (oito mil quatrocentos e trinta e um reais e setenta e seis centavos), Gêneros Alimentícios no valor de R\$ 1.817,40 (um mil oitocentos e dezessete reais e quarenta centavos) e Material de Expediente no valor de R\$ 2.449,50 (dois mil quatrocentos e quarenta e nove reais e cinquenta centavos), sabendo que existia um saldo remanescente do mês anterior de R\$ 3.023,04 (três mil vinte e três reais e quatro centavos), sendo que os valores das requisições para uso interno no mês somaram R\$ 5.330,79 (cinco mil trezentos e trinta reais e setenta e nove centavos), onde R\$ 4.070,39 (quatro mil setenta reais e trinta e nove centavos) foram de Material de Consumo e R\$ 1.260,40 (um mil duzentos e sessenta reais e quarenta centavos) de Gêneros Alimentícios, ficando o saldo em Almoxarifado para o próximo mês de R\$ 10.390,91 (dez mil trezentos e noventa reais e noventa e um centavos).

Movimentação de Material Permanente

Foram adquiridos de material permanente e incorporado ao Patrimônio da Câmara no mês de março/22, o montante de R\$ 9.815,00 (nove mil oitocentos e quinze reais), com isso o saldo atual de bens móveis neste mês da Câmara Municipal é de R\$ 185.548,37 (cento e oitenta e cinco mil quinhentos e quarenta e oito reais e trinta e sete centavos).

5. DESPESAS

5.1. Extra Orçamentária

Pagamentos Extra Orçamentários No Período		Até o Período		
Salário Família	R\$	56,47	R\$	165,65



Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte – ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

Demais Fornecedores a Pagar/2021	R\$	9.802,84	R\$	77.348,01
Demais Contas a Pagar/2021	R\$	0,00	R\$	2.477,26
Consignações Banestes	R\$	10.319,00	R\$	29.652,76
Contribuição ao RGPS - INSS	R\$	9.717,38	R\$	25.287,49
Contribuição ao RGPS – INSS Serviços de Terceiros	R\$	0,00	R\$	2.488,17
IRRF Agentes Políticos	R\$	3.478,71	R\$	7.070,87
IRRF Servidores	R\$	4.805,29	R\$	11.353,54
Total da Despesa Extra Orçamentária	R\$	38.179,69	R\$	155.843,75

5.2. Despesas fixas

5.2.1. Telefone fixo

Pagamento a Oi S.A. no valor de R\$ 142,72 (cento e quarenta e dois reais e setenta e dois centavos) da linha telefônica (27) 3742-1324 e R\$ 123,40 (cento e vinte e três reais e quarenta centavos) da linha telefônica (27) 3742-1128 desta Câmara Municipal, referente ao mês de fevereiro/2022, o pagamento foi realizado através de débito em conta no dia 02 de março de 2022.

5.2.2. Água

Pagamento ao SAAE – Serviço Autônomo de Água e Esgoto no valor de R\$ 139,17 (cento e trinta e nove reais e dezessete centavos), referente ao mês de fevereiro/2022, o pagamento foi realizado através de débito em conta no dia 10 de março de 2022.

5.2.3. Energia

Pagamento a Empresa Luz e Força Santa Maria S.A. no valor de R\$ 2.423,71 (dois mil quatrocentos e vinte e três reais e setenta e um centavos), referente ao mês de fevereiro/2022, o pagamento foi realizado através de débito em conta no dia 14 de março de 2022.

5.3. Pagamento de parcela de Contratos Anuais

5.3.1. E & L Produções de Software Ltda

Pagamento a Empresa E&L Produções de Software Ltda no valor de R\$ 3.485,84 (três mil quatrocentos e oitenta e cinco reais e oitenta e quatro centavos), referente a sexta parcela ao Quarto Termo Aditivo ao Contrato nº 005/18 de concessão de licença de uso de sistemas de Gerenciamento de Recursos Humanos, Patrimônio, Almoxarifado, Portal de Transparência Municipal e Compras, Licitações e Contratos, realizado através de TIT – Títulos em Cobrança no dia 10 de março de 2022.

5.3.2. Alpha Tecnologia da Informação Ltda



Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte – ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

Pagamento a Alpha Tecnologia da Informação Ltda, no valor de R\$ 1.290,00 (um mil duzentos e noventa reais), referente a sétima parcela do Contrato nº 006/2021, de prestação de serviço de tecnologia da informação, objetivando a modernização do legislativo, incluindo os serviços de implantação, treinamento, licença de uso, suporte e hospedagem mensal de ferramentas web integradas, para a Câmara Municipal, realizado através TED-E — Transferência Eletrônica Disponível, no dia 17 de março de 2022.

5.3.3. AKI Provedor de Internet Ltda ME

Pagamento a Empresa Aki Provedor de Internet Ltda - ME, no valor de R\$ 1.350,00 (um mil trezentos e cinquenta reais), correspondente a primeira parcela relativa ao Segundo Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços de Provedor de Internet nº 001/2020, referente ao mês de março/2022, realizado através de TEF – Transferência Eletrônica de Fundos no dia 28 de março 2022.

5.3.4. Le Card Administração de Cartões Ltda

Pagamento a Le Card Administração de Cartões Ltda, no valor de R\$ 4.587,00 (quatro mil quinhentos e oitenta e sete reais), referente à décima parcela do Terceiro Termo Aditivo ao Contrato Administrativo nº 004/2019, para a carga de créditos nos Cartões de Vale Alimentação para os servidores da Câmara Municipal de São Domingos do Norte, referente ao mês de março/2022, realizado através de TEF — Transferência Eletrônica de Fundos, no dia 30 de março de 2022.

5.4.5. Digital Soluções Ltda

Pagamento a Digital Soluções Ltda, no valor de R\$ 700,00 (setecentos reais), referente a primeira parcela do Contrato nº 01/2022, para prestação de serviço mensal de TI, incluindo configuração e manutenção de 07 (sete) computadores mais 01 (um) servidor Câmara Municipal, realizado através de TEF – Transferência Eletrônica de Fundos, no dia 31 de março de 2022.

5.3.6. Cibox Informática Ltda ME

Pagamento a Cibox Informática Ltda ME, no valor de R\$ 440,00 (quatrocentos e quarenta reais), referente a sexta parcela do Contrato nº 07/2021, relativo à locação de impressora multifuncional a laser com fornecimento de suprimentos para atender a demanda da Câmara Municipal, realizado através de TED — E - Transferência Eletrônica Disponível, no dia 31 de março de 2022.

5.4. Outras Despesas

5.4.1. J. L. de Andrade Moschen – EPP - Aquarela



Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte – ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

Pagamento a J. L. de Andrade Moschen – EPP - Aquarela, no valor de R\$ 2.449,50 (dois mil quatrocentos e quarenta e nove reais e cinquenta centavos), conforme Termo de Dispensa de Licitação nº 06/2022, referente a aquisição de materiais de expediente para os trabalhos administrativos da Câmara Municipal e Documento Auxiliar da Nota Fiscal Eletrônica – DANFE nº 9.388, Série 1, realizado através de TEF – Transferência Eletrônica de Fundos, no dia 17 de março de 2022.

5.4.2. Ernesto Schmidt e Cia Ltda

Pagamento a Ernesto Schmidt e Cia Ltda, no valor de R\$ 3.401,50 (três mil quatrocentos e um reais e cinquenta centavos), conforme Termo de Dispensa de Licitação nº 07/2022, referente a aquisição de materiais de consumo para serem utilizados na Câmara Municipal e Documento Auxiliar de Nota Fiscal Eletrônica — DANFE nº 3.626, Série 1, realizado através de TEF — Transferência Eletrônica de Fundos, no dia 28 de março de 2022.

5.4.3. Edina Schimith Berger Pasetto ME

Pagamento a Edina Schimith Berger Pasetto MEE, no valor de R\$ 1.531,20 (um mil quinhentos e trinta e um reais e vinte centavos), conforme Termo de Dispensa de Licitação nº 07/2022, referente a aquisição de materiais de consumo para serem utilizados na Câmara Municipal e Documento Auxiliar de Nota Fiscal Eletrônica — DANFE nº 420, Série 1, realizado através de TEF — Transferência Eletrônica de Fundos, no dia 28 de março de 2022.

5.4.4. Farmácia São Bento Ltda

Pagamento a Farmácia São Bento Ltda, no valor de R\$ 299,76 (duzentos e noventa e nove reais e setenta e seis centavos), conforme Termo de Dispensa de Licitação nº 07/2022, referente a aquisição de materiais de consumo para serem utilizados na Câmara Municipal e Documento Auxiliar de Nota Fiscal Eletrônica — DANFE nº 2.710, Série 1, realizado através de TEF — Transferência Eletrônica de Fundos, no dia 28 de março de 2022.

5.4.5. AR Certiflex Ltda

Pagamento a AR Certiflex Ltda, no valor de R\$ 293,55 (duzentos e noventa e três reais e cinquenta e cinco centavos), conforme Termo de Dispensa de Licitação nº 09/2022, referente aquisição de certificado digital tipo A3 com token para o Responsável da Unidade Seccional de Controle Interno da Câmara Municipal Ildomar Alves de Oliveira e Documento Auxiliar da Nota Fiscal Eletrônica – DANFE nº 017.453, Série 1, realizado através de TED – E - Transferência Eletrônica Disponível, no dia 28 de março de 2022.

5.4.6. L C Costa Eireli



Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte – ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

Pagamento a L C. Costa Eireli, no valor de R\$ 17.051,80 (dezessete mil cinquenta e um reais e oitenta centavos), conforme Termo de Dispensa de Licitação nº 08/2022, referente a aquisição e instalação de 7 (sete) câmaras de segurança, passagem de cabos, aparelho de DVR, alarme de segurança e reinstalação de 12 (doze) câmeras, objetivando o monitoramento dos ambientes da Câmara Municipal e Documento Auxiliar de Nota Fiscal Eletrônica – DANFE nº 020 e 021, Série 1 e Nota Fiscal de Serviços Eletrônica – NFSe nº 1, realizado através de TED – E - Transferência Eletrônica Disponível, no dia 31 de março de 2022.

6. DIÁRIA

6.1. Diária concedida à Vereador

6.1.1. Nildo Carlos Pecemilis

Pagamento da importância de R\$ 84,00 (oitenta e quatro reais) ao Vereador Nildo Carlos Pecemilis para custear despesas de alimentação em viagem a Vitória - ES, para participar de reunião na Assembleia Legislativa no gabinete do Deputado Dary Pagung, para tratar de demanda do Município, no dia 09 de março, realizado através de TEF – Transferência Eletrônica de Fundos, no dia 17 de março de 2022.

6.1.2. Danilo Henrique Ballarini

Pagamento da importância de R\$ 84,00 (oitenta e quatro reais) ao Vereador Danilo Henrique Ballarini para custear despesas de alimentação em viagem a Vitória - ES, para participar de reunião na Assembleia Legislativa no gabinete do Deputado Dary Pagung, para tratar de demanda do Município, no dia 28 de março, realizado através de TEF – Transferência Eletrônica de Fundos, no dia 31 de março de 2022.

6.2. Diária concedida à Servidor

6.2.1. Ana Angélica Victor Boscaglia Costa

Pagamento da importância de R\$ 84,00 (oitenta e quatro reais) a Servidora Ana Angélica Victor Boscaglia Costa para custear despesas de alimentação em viagem a São Gabriel da Palha – ES, para prestar serviços de caráter administrativo, no dia 28 de março, realizado através da TEF – Transferência Eletrônica de Fundos no dia 31 de março de 2022.

7. RESTOS A PAGAR: PROCESSADOS E NÃO PROCESSADOS

No que respeita a inscrição em Restos a Pagar, cabem as seguintes considerações:

Quanto aos Restos a Pagar, verificou-se o seguinte: o balancete da despesa mensal de março/22 revela que o total de empenhos de Restos a Pagar Processados e Não Processados (a liquidar) foi de R\$ 158.373,65 (cento e cinquenta e oito mil trezentos e setenta e três reais e sessenta e cinco



Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte - ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

centavos), sendo que deste montante R\$ 1.249,90 (um mil duzentos e quarenta e nove reais e noventa centavos) são de Restos a Pagar Processados do Exercício de 2022, e R\$ 157.123,75 (cento e cinquenta e sete mil cento e vinte e três reais e setenta e cinco centavos) são de Restos a Pagar não Processados dos quais R\$ 117.401,83 (cento e dezessete mil quatrocentos e um reais e oitenta e três centavos) são procedentes do Exercício de 2021 e R\$ 39.721,92 (trinta e nove mil setecentos e vinte e um reais e noventa e dois centavos) do Exercício de 2022.

8. SALDO BANCÁRIO

O saldo bancário da Conta Corrente nº 2.770.709, Agência nº 003, Banestes que têm como titular a Câmara Municipal de São Domingos do Norte no dia primeiro de março de 2022 era de R\$ 275.740,41 (duzentos e setenta e cinco mil setecentos e quarenta reais e quarenta e um centavos); a Aplicação Títulos Banestes apresentou o valor de R\$ 201.311,82 (duzentos e um mil trezentos e onze reais e oitenta e dois centavos), proporcionando rendimentos no mês de R\$ 1.311,82 (um mil trezentos e onze reais e oitenta e dois centavos), sendo que o saldo bancário em conta corrente para o mês de abril foi de R\$ 102.299,70 (cento e dois mil duzentos e noventa e nove reais e setenta centavos); e o saldo total da Câmara Municipal conta corrente/conta aplicação para o mês de abril é de R\$ 303.611,52 (trezentos e três mil seiscentos e onze reais e cinquenta e dois centavos).

Saldo anterior	Receita	Receita extra	Despesas e	Saldo contábil	Total das receitas
Saldo anterior	Duodécimo	orçamentária	Devolução	do período	até o período
R\$ 275.740,41	R\$ 184.054,14	R\$ 29.688,67	R\$ 185.871,70	R\$ 303.611,52	R\$ 629.492,72

9. CONTROLADORIA INTERNA

Fora observado que as Despesas Orçamentárias pagas no mês, conforme o somatório dos Processos de Pagamentos atingiu o montante de R\$ 147.692,01 (cento e quarenta e sete mil seiscentos e noventa e dois reais e um centavo); Extra Orçamentária no valor de R\$ 38.179,69 (trinta e oito mil cento e setenta e nove reais e sessenta e nove centavos), totalizando o montante de R\$ 185.871,70 (cento e oitenta e cinco mil oitocentos e setenta e um reais e setenta centavos).

As despesas neste mês obedeceram aos critérios definidos no art. 60 da Lei 4.320/64, conforme as modalidades de estimativas preconizadas no parágrafo 2º do referido artigo.

As despesas empenhadas representam o montante de R\$ 144.062,91 (cento e quarenta e quatro mil sessenta e dois reais e noventa e um centavos); as despesas liquidadas representam a importância de R\$ 148.941,91 (cento e quarenta e oito mil novecentos e quarenta e um reais e noventa e um centavos), e o total geral das despesas pagas importam em R\$ 185.871,70 (cento e oitenta e cinco mil oitocentos e setenta e um reais e setenta centavos).



Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte - ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

Os empenhos registrados neste mês obedeceram aos critérios definidos no Art. 60 da Lei 4.320/64, e realizaram-se conforme modalidade de estimativa global e ordinários conforme preconizados.

No geral, a Contabilidade encontra-se devidamente atualizada, as Operações Contábeis são feitas com documentação hábil, condensando-se no movimento diário, mensal e anual, conferidas e assinadas pelo Contador da Câmara, que tem registro no Conselho Regional de Contabilidade.

RESUMO DE PAGAMENTOS EFETUADOS PELA CÂMARA MUNICIPAL

DESPESAS FIXAS		NO MÊS		NO ANO	
Oi. S. A.	R\$	266,12	R\$	800,89	
SAAE – Serviço Autônomo de Água e Esgoto	R\$	139,17	R\$	760,71	
Empresa Luz e Força Santa Maria S. A.	R\$ 2	2.423,71	R\$	6.543,74	
TOTAL	R\$ 2	2.829,00	R\$	8.105,34	

CONTRATOS	NO MÊS	NO ANO
E&L Produções de Software Ltda	R\$ 3.485,84	R\$ 10.457,52
Le Card Administração de Cartões Ltda	R\$ 4.587,00	R\$ 13.761,00
Alpha Tecnologia da Informação Ltda	R\$ 1.290,00	R\$ 3.870,00
AKI Provedor de Internet Ltda ME	R\$ 1.350,00	R\$ 4.050,00
Cibox Informática Ltda ME	R\$ 440,00	R\$ 1.320,00
Digital Soluções Ltda	R\$ 700,00	R\$ 700,00
TOTAL	R\$ 11.852,84	R\$ 34.158,52

OUTROS PAGAMENTOS	NO MÊS	NO ANO
RL Construções e Locações Ltda	R\$ 0,00	R\$ 45.239,49
Edmonclebi Morais de Azevedo	R\$ 0,00	R\$ 15.715,00
Digital Soluções Ltda	R\$ 0,00	R\$ 6.380,00
Serasa S. A.	R\$ 0,00	R\$ 384,00
Juliano Manzoli ME	R\$ 0,00	R\$ 215,99
Cleice Aparecida Thon Pereira – ME	R\$ 0,00	R\$ 558,25
Walace Marchesini ME	R\$ 0,00	R\$ 100,00
José Mario Pereira de Jesus	R\$ 0,00	R\$ 540,00
JL de Andrade Moschen ME	R\$ 2.449,50	R\$ 2.449,50
Ernesto Schmidt e Cia Ltda	R\$ 3.401,50	R\$ 3.401,50
Edina Schimith Berger Pasetto ME	R\$ 1.531,20	R\$ 1.531,20
Farmácia São Bento Ltda	R\$ 299,76	R\$ 299,76



Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte – ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

AR Certiflex Ltda	R\$ 293,55	R\$ 293,55
L C Costa Eireli	R\$ 17.051,80	R\$ 17.051,80
TOTAL	R\$ 25.027,31	R\$ 94.160,04

DIARIAS	NO MÊS NO AN	
Vereador	R\$ 168,00	R\$ 252,00
Servidor	R\$ 84,00	R\$ 252,00
TOTAL	R\$ 252,00	R\$ 504,00

10. SETOR LEGISLATIVO

10.1. Sessões

No mês de março foram realizadas três Sessões Ordinárias nos dias 03, 14 e 28 e três Sessões Extraordinárias nos dias 08, 10 e 16 respectivamente.

10.2. Presença dos Vereadores em Sessões

10.2.1. Sessão Ordinária do dia 03 de março de 2022

Estavam presentes os Vereadores: Aguimar Celante, Carlos Alberto Ferreira, Danilo Henrique Ballarini, Israel Stauffer Scherrer, Leonel Meneguite, Nildo Carlos Pecemilis, Sérgio Luiz Tamanini e Vanildo Salvador, não compareceu o Vereador Amilton José Trevizani, amparado pelo atestado médico emitido pelo Dr. Lorenzo Brezinski Bellinazzi de Andrade – CRM-ES 17.843, com a seguinte produção legislativa:

Atividades	Expediente		Discussão e ação	Segunda Discussão	ou Única e Votação
		Aprovados	Rejeitados	Aprovados	Rejeitados
Projeto de Lei autoria Poder Executivo	01	02	00	01	00
Projeto de Lei autoria Vereador	00	00	00	02	00
Total	01	02	00	03	00

10.2.2. Sessão Extraordinária do dia 08 de março de 2022

Estavam presentes os Vereadores: Aguimar Celante, Carlos Alberto Ferreira, Danilo Henrique Ballarini, Israel Stauffer Scherrer, Leonel Meneguite, Nildo Carlos Pecemilis, Sérgio Luiz Tamanini e Vanildo Salvador, não compareceu o Vereador Amilton José Trevizani, amparado pelo atestado



Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte – ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

médico emitido pelo Dr. Lorenzo Brezinski Bellinazzi de Andrade – CRM-ES 17.843, com a seguinte produção legislativa:

Atividades	Expediente		Discussão e ação	Segunda Discussão	ou Única e Votação
		Aprovados	Rejeitados	Aprovados	Rejeitados
Projeto de Lei autoria Poder Executivo	02	01	00	02	00
Projeto de Resolução	01	00	00	00	00
Requerimento de Urgência	01	01	00	01	00
Total	04	02	00	03	00

10.2.3. Sessão Extraordinária do dia 10 de março de 2022

Estavam presentes os Vereadores: Aguimar Celante, Carlos Alberto Ferreira, Danilo Henrique Ballarini, Leonel Meneguite, Nildo Carlos Pecemilis, Sérgio Luiz Tamanini e Vanildo Salvador, não compareceu o Vereador Amilton José Trevizani, amparado pelo atestado médico emitido pelo Dr. Lorenzo Brezinski Bellinazzi de Andrade – CRM-ES 17.843 e Israel Stauffer Scherrer, com a seguinte produção legislativa:

Atividades	Expediente		Discussão e ação	Segunda Discussão	ou Única e Votação
		Aprovados	Rejeitados	Aprovados	Rejeitados
Projeto de Lei autoria Poder Executivo	02	00	00	01	00
Projeto de Resolução	00	00	00	01	00
Total	02	00	00	02	00

10.2.4. Sessão Ordinária do dia 14 de março de 2022

Estavam presentes os Vereadores: Aguimar Celante, Amilton José Trevizani, Danilo Henrique Ballarini, Israel Stauffer Scherrer, Leonel Meneguite, Sérgio Luiz Tamanini e Vanildo Salvador, não compareceram os Vereadores Carlos Alberto Ferreira amparado pelo atestado médico emitido pelo Dr. Gustavo Bahia Catabriga — CRM-ES 17.720 e Nildo Carlos Pecemilis amparado pelo atestado médico emitido pelo Dr. Bruno Borba Ferreira — CRM-ES 8.862, com a seguinte produção legislativa:

Atividades	Expediente		Discussão e acão	Segunda Discussão	ou Única e Votacão
	•	Aprovados	Rejeitados	Aprovados	Rejeitados



Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte – ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

Projeto de Lei autoria Poder Executivo	00	04	00	00	00
Indicação	02	00	00	00	00
Total	02	04	00	00	00

10.2.5. Sessão Extraordinária do dia 16 de março de 2022

Estavam presentes os Vereadores: Aguimar Celante, Carlos Alberto Ferreira, Danilo Henrique Ballarini, Israel Stauffer Scherrer, Leonel Meneguite, Nildo Carlos Pecemilis, Sérgio Luiz Tamanini e Vanildo Salvador, não compareceu o Vereador Amilton José Trevizani, amparado pelo atestado médico emitido pelo Dr. Lorenzo Brezinski Bellinazzi de Andrade – CRM-ES 17.843, com a seguinte produção legislativa:

Atividades	Expediente	Primeira Discussão e Votação		Segunda Discussão	ou Única e Votação
		Aprovados	Rejeitados	Aprovados	Rejeitados
Projeto de Lei autoria Poder Executivo	00	00	00	03	00
Total	00	00	00	03	00

10.2.6. Sessão Ordinária do dia 28 de março de 2022

Estavam presentes os Vereadores: Aguimar Celante, Amilton José Trevizani, Danilo Henrique Ballarini, Israel Stauffer Scherrer, Leonel Meneguite, Sérgio Luiz Tamanini e Vanildo Salvador, não compareceram os Vereadores Carlos Alberto Ferreira amparado pelo atestado médico emitido pelo Dr. Gustavo Bahia Catabriga — CRM-ES 17.720 e Israel Stauffer Scherrer amparado pelo atestado médico emitido pelo Dr. Gustavo Bahia Catabriga — CRM-ES 17.720, com a seguinte produção legislativa:

Atividades	Expediente		Discussão e ação	Segunda Discussão	ou Única e Votação
		Aprovados	Rejeitados	Aprovados	Rejeitados
Projeto de Lei autoria Poder Executivo	00	00	00	01	00
Projeto de Lei autoria Vereador	01	00	00	00	00
Indicação	03	00	00	00	00
Total	04	00	00	01	00



11. REGISTRO DE OCORRÊNCIAS ESPECÍFICAS NO MÊS

- Portaria nº 017/2022 de 04 de março de 2022, designa Comissão de Inventário Geral Anual composta pelos servidores Saely Marchezini Presidente, Paulo Ricardo Herzog e Maria das Graças Schneider Rangel Membros.
- Portaria nº 018/2022 de 04 de março de 2022, designa Equipe responsável para elaboração do Estudo Técnico Preliminar − ETP, composta pelos servidores Ana Angélica Victor Boscaglia Costa e Paulo Ricardo Herzog.
- Portaria nº 019/2022 de 04 de março de 2022, designa o servidor Paulo Ricardo Herzog, para atuar como Fiscal dos Contatos nº 005/2018, nº 004/2019, 001/2020, nº 006/2021 e 007/2021.
- Portaria nº 023/2022 de 31 de março de 2022, concede 30 (trinta) dias de férias a servidora Marcia Roberta Zorzanelli Furtado Pereira a partir de 1º abril.
- Portaria nº 024/2022 de 31 de março de 2022, altera Comissão Permanente de Licitação no mês de abril em virtude das férias da servidora Marcia Roberta Zorzanelli Furtado Pereira, passando a integrá-la o servidor Ildomar Alves de Oliveira.
- Portaria nº 025/2022 de 31 de março de 2022, altera Equipe de Apoio responsável pelas licitações na modalidade Pregão no mês de abril em virtude das férias da servidora Marcia Roberta Zorzanelli Furtado Pereira, passando a integrá-la o servidor Ildomar Alves de Oliveira.
- Faltas abonadas com amparo na Lei Municipal nº 210/99: Aparecida Agostinho Moreira 10 de março e Karina Dias Santos − 11 de março.
- Relatório concluído em 11 de abril de 2022 para análise dos interessados e providência cabíveis.

São Domingos do Norte – ES, 11 de abril de 2022.

NILDO CARLOS PECEMILIS

Presidente da Câmara Municipal de São Domingos do Norte

ILDOMAR ALVES DE OLIVEIRA

Responsável pela Unidade Seccional de Controle Interno

São Domingos do Norte-ES, 11 de abril de 20

Αo

Exmo. Sr. Nildo Carlos Pecemilis

DD. Presidente da Câmara Municipal de São Domingos do Norte-ES

Vimos por intermédio do presente, encaminhar a Vossa Senhoria Relatório da Unidade Seccional de Controle Interno deste Legislativo Municipal referente ao mês de março de 2022 para as providências cabíveis.

Sendo o que se apresenta para o momento, valemo-nos do ensejo para renovar-lhe votos de elevada estima e distinta consideração.

Atenciosamente,

Ildomar Alves de Oliveira

Responsável pela Unidade Seccional de Controle Interno